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                                VERBALE n. 1 DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
Triennio 2021/2024 

 
Anno scolastico 2021/2022 
Oggi, 06 dicembre 2021, alle ore 18.30, si riunisce il Consiglio d’Istituto nei locali della Scuola Primaria di Ter-
no d’Isola per discutere il seguente O.D.G.: 
 

1. Elezione del Presidente del Consiglio d'Istituto. 

2. Elezione della Giunta Esecutiva del Consiglio.  

3. Nomina membri Organo di Garanzia. 

4. Approvazione verbale seduta precedente.  

5. Ptof 2021-2022 DELIBERA. 

6. Comunicazioni del DS. 

Presenti: 

Componente Genitori Cognome Nome Presente Assente Note  

 Castellano Chiara X   

 Kreslikova Zuzana  X  

 Medici Michela X   

 Salvi Daniele X   

 Senes Anna X   

 Sorzi Paride X   

 Taormina Raffaele X   

 Zanardi Simone X   

Docenti Adobati Federica X  MEET 

 Boffelli Cristina X   

 Cavagna Anna Maria X   

 Fetti Stefania X   

 Fiorenza Suelì X   

 Pedersini Cristina X   

 Petrillo Carmela X   

 Pingue Rita  X giustificata 

ATA Licalsi Annibale  X giustificato 

 Pappalardo Agata X  MEET 

Dirigente Scolastico 
 

Frosio Roncalli Moris X   

 
Presiede il Dirigente Scolastico; funge da segretaria la docente Petrillo. 
Verificato il numero legale dei presenti, viene aperta la seduta. 

 
Odg n. 1 –Elezione del Presidente del CI- delibera n. 01  
Nella prima riunione convocata dal DS si procede alla presentazione degli eletti al Consiglio di Istituto per il 
triennio 2021/2024. 
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Il DS dà inizio alla riunione indicendo l’elezione del Presidente con l’espressione segreta dei voti di preferen-
za tramite modulo-Google e chiede ai membri di esporre la propria candidatura per i ruoli di Presidente e Vi-
cepresidente.  
Il Sig. Taormina dichiara la propria disponibilità ad accettare l’incarico di Presidente, mentre la Sig.ra Medici 
quello di Vicepresidente. 
Si procede quindi alle operazioni di voto al termine delle quali avviene la visualizzazione del report finale con 
i seguenti risultati: 

ELEZIONE PRESIDENTE 

Votanti 16 

Taormina 15 

Sorzi 1 

 

ELEZIONE VICEPRESIDENTE 

Votanti 16 

Medici 14 

Senes 1 

Taormina  1 

 
Il Sig. Taormina risulta eletto quale Presidente del CI e assume la presidenza dell’assemblea.  
La Sig.ra Medici risulta eletta quale Vicepresidente del CI. 

Presenti: 16          Favorevoli:16      Contrari: /    Astenuti: / 
 

Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità l’elezione del Presidente e del Vicepresidente. 
 
Odg n. 2 – Elezioni membri della Giunta Esecutiva - delibera n. 02 
Per l’elezione dei membri della Giunta Esecutiva, il Presidente chiede se ci sono candidati disponibili. 
Danno la disponibilità per la componente genitori le Sig.re Castellano e Senes; per la componente personale 
ATA la Sig.ra Pappalardo e per la componente docente l’ins.te Petrillo. 
Si procede quindi alle operazioni di voto tramite modulo-Google al termine delle quali avviene la visualizza-
zione del report finale con i seguenti risultati: 

Componente Genitori 

Votanti 16 

Senes 10 

Castellano 5 

Salvi  1 

 

Componente ATA 

Votanti 16 

Pappalardo 15 

Licalsi 1 

 

Componente  

Votanti 16 

Petrillo  16 

 
Risultano elette le Signore Senes, Castellano, Pappalardo e Petrillo. 
 

Presenti: 16          Favorevoli:16      Contrari: /    Astenuti: / 
 

Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità l’elezione dei membri della Giunta Esecutiva. 
 
Odg n. 3 – Elezione membri dell’Organo di garanzia - delibera n. 03 
Il DS illustra compiti e struttura dell’Organo di garanzia e chiede la disponibilità di tre Genitori (2 membri ef-
fettivi e 1 supplente) e di due Docenti (un membro effettivo e un supplente), così come previsto dalla norma.  
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Risultano candidati i Sig.ri Sorzi, Salvi e Zanardi e le Docenti Pingue e Fiorenza. 
Si procede quindi alle operazioni di voto al termine delle quali avviene lo spoglio che esprime il seguente ri-
sultato: 

Componente Genitori 

 voti 

Sorzi 15 

Zanardi 14 

Salvi  2 

 

Componente Docenti 

 voti 

Pingue 15 

Fiorenza 3 

 
Risultano pertanto designati quali membri dell’organo di garanzia 
Genitori: 

- Membri effettivi: Sorzi e Zanardi 
- Membro supplente: Salvi 

Docenti: 
- Membro effettivo: Pingue 
- Membro supplente: Fiorenza 
-  

Presenti: 16          Favorevoli:16      Contrari: /    Astenuti: / 
 

Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità l’elezione dei membri dell’Organo di Garanzia. 
 

Odg n. 4 – Approvazione verbale seduta precedente – delibera n. 04 
Il Presidente procede all’approvazione del verbale della seduta precedente.  
Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità, con 8 astenuti, l’approvazione del verbale n.22 dell’11 settem-
bre 2021. 

Presenti: 16          Favorevoli:16      Contrari: /    Astenuti: / 
 

Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità l’approvazione del verbale della seduta preceden-
te. 
 
Odg n. 5 - Ptof 2021-2022 – delibera n. 05 
Il Presidente precisa ai nuovi membri che il Ptof, di durata triennale, è una sorta di carta di identità 
dell’Istituto che ogni anno viene rivista e aggiornata. Dà la parola alle docenti Fetti e Boffelli che presentano 
al CI l’aggiornamento PTOF e PDM 2021-2022 (all.1-2) ultima annualità del triennio 2019-2022. La docente 
Fetti informa che sono state aggiornati i dati relativi al contesto, alle risorse materiali e professionali, proget-
ti e formazione professionale. La docente Boffelli presenta il Piano di Miglioramento che è parte integrante 
del PTOF e definisce, sulla basa del RAV, le priorità triennali e i traguardi specifici di miglioramento. 
Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità l’approvazione dei documenti. 
 

Presenti: 16          Favorevoli:16      Contrari: /    Astenuti: / 
 

Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità il PTOF 2021-2022. 

 
….omissis…. 

 
Alle ore 20.15, esaurito l’odg, la seduta è chiusa. 
 
Il Segretario        Il Presidente 
Carmela Petrillo                   Raffaele Taormina 
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